
ロータリーソング「奉仕の理想」 
ゲスト： なし

第２１２７回例会報告議事録
日時　２１年１０月２０日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

米田出席委員長出席報告
出席率７８.５％

　前回はお休みを頂き大変申し訳ありませんでした。
無事、協同組合の幹事の報告を終えました。
　２５日の地区大会直前のご案内とお願いが来ています。大会の予行演習が
あり、進行スケジュールを確認しました。
　当日の役割分担表が届きました、これによるとスケジュールが変っていまし
て、今までのスケジュールでは、役員を除く会員の方は、９時前後に会場に
到着すれば良いということでしたが、１０分区の各クラブの方で来られる方は、
８時までに現地集合して、たすきを掛けて他の分区のお客様を受け入れる役
割をしてくださいとのことです。７時半に南柏駅に集合して乗り合いタクシー
で会場に行きたいと思います。

地区から役割分担表より
大会ＳＡＡ 上村会長
受付・クローク 松丸事務局、小池会員、米田会員
総合受付・インフォメーション 丸田会員
本会議場 松本会員サブ

柏南駅の案内 松本会員チーフ
我孫子より３名（野田会員、和上会員）

友愛の広場（物産展） 小池会員、上村晃一会員、塩毛会員
場内誘導・駐車場案内 立野会員、湯下会員

　１０時に点鐘、１０時１３分頃より参加クラブの紹介があり１０分区は最後
になります。紹介され「１０分区何名 」ということで、みんなで立ち上がって

「オーッ」ということになるのですが、みんなお手伝いで集まることができる
のか定かではないので、どうするのか確認します。
食事関係のお手伝いは我孫子はありません。

　地区大会前日の２４日に、会長代理御夫妻歓迎晩餐会があります、会長
と幹事が出席します。

のぼり２０本を作って頂きました。
今回も使いますが、れんげまつりの時も使いたいと思います。

　ＣＬＰの草案が、出来上がりましたので、ご意見があれば、ＣＬＰ委員会
にお願いします。

上村会長会長挨拶

米山の寄付をこれから個別にお願いに参りますのでご協力お願いします。

志賀米山奨学会委員長米山奨学会より

報告はありません。

野田親睦委員長親睦活動報告

時間のある方は、友愛広場へ行って、搬入や片付け等の手伝いをお願いします。
９〜１０時：ウェルカムモーニングドリンクサービス
各国の飲み物をにこやかに、その国の言葉で留学生がサーブし、小さな国際
交流をはかります。と書かれています。そのサポートを私たちがします。
物産展については、
１０〜１２時：みやまさんが来て設営。
１２〜１４時、休憩をはさんで１７〜１８時に、開催します。
我孫子市の名産品をあゆみの郷公社さんにお願いしています。
物産展の後ろにロータリー旗、両脇にのぼりをセッティングします。
ポスター等を貼付けるボードもありますので、活用してください。

小池会員地区大会について

　地区大会のパンフレットが、記念誌の記録部会の丸田会員と塩毛会員の
ご協力を得て、２４日の当日に運び込まれることになりました。
今は、記念誌の準備に入っています。

松本地区委員より

　先日のネクタイ寄付の件、尾上先生に和上会員からたくさんいただきました。
ありがとうございました。
　まだ１２月２２日までありますので、ありましたらよろしくお願いします。

星野社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告
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例会風景 尾上会員・塩毛会員・白石会員

・例会変更のお知らせです。
 柏ＲＣ １０月２１日（水） 地区大会（１０月２４・２５日）に振替
 松戸ＲＣ １０月２１日（水） ガバナー公式訪問及び松戸西との合同例会に変更
   点鐘：１２：３０　会場：松戸商工会議所　
 松戸西ＲＣ １０月２１日（水） ガバナー公式訪問及び松戸との合同例会に変更　
   点鐘：１２：３０　会場：松戸商工会議所　
  １０月２８日（水）１０月２５日（日）地区大会に振替
・週報受理
 柏ＲＣ　７月１５日から９月１６日分

・当クラブは１０月２７日は地区大会への振替でお休みです。
 １１月３日も休みで、次の定例会は１１月１０日です。

立野幹事幹事報告

　１０月３１日のＧＳＥメンバーの受け入れについてですが、東大で最先端
教室のセミナーが行われる事になりまして、鳥の博物館に３０〜４０分見学
して、東大の最先端教室でのセミナーに行って頂くことになりました。
３１日のＧＳＥの歓迎会には会長と幹事に来て頂くことになっています。
沼南ＲＣの３５周年は１０月２２日ありますが、ガバナー補佐、補佐幹事、
会長、幹事 4 名で参加して参ります。
　本日、予定しておりました、卓話は次回のお楽しみということで。

丸田会員第１０分区より

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

上村会長 我孫子クラブゴルフ懇親会の残金ニコニコへ ４,５６０円　
松本会員 記録印刷部会パンフレット作成、責了となり感謝申し上げます。 １,０００円　
井上会員 地区大会欠席しますので。 １,０００円　

当 日 計 ６,５６０円　
今期累計 １３８,５６０円　


